

**JUDEȚUL ARGEȘ  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BOȚEȘTI**

**PROCES – VERBAL  
ÎNCHEIAT ASTĂZI 14.12.2023**

La sediul **Consiliului Local al comunei Boțești**, județul Argeș, astăzi data de mai sus orele 09:00 are loc ședința ordinară a Consiliului local Boțești la care participă un număr de 9 consilieri din totalul de 9, după cum urmează: **dl Amza Adrian, dl Brînzescu Constantin, dna Bundă Ionela, dna Enache Elena-Daniela, dna Furtunescu Elena-Cristina, dl Iancu Vasile Cornel, dl Nedelcu Marian, dl. Mihai Vasile și dl Postelnicu Emil-Viorel.**

La ședință mai participă dl. primar Bundă Nicolae-Mihai și cetățeni ai comunei.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a consiliului local ;
2. Proiect de privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 ;
3. Diverse .

Dna. președinte de ședință Bundă Ionela dă citire ordinii de zi, ia cuvântul dl. primar Bundă Nicolae-Mihai și aduce la cunoștință consiliului local Boțești suplimentarea ordinii de zi a ședinței cu 2 proiecte de hotărâre –Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2024 și Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Boțești .

Supusă la vot suplimentarea ordinii de zi aceasta nu este aprobată de către consiliul local, domnii consilieri solicitând convocarea unei ședințe extraordinare, fiind aprobată în unanimitate de voturi doar ordinea de zi așa cum a fost adusă la cunoștință prin convocare .

Dl. primar le face cunoscut domnilor consilieri că au obligația depunerii unei explicații scrise la refuzul acordării avizului pentru proiectele de hotărâre propuse, conform prevederilor Codului Administrativ .

**1. Se trece la punctul 1 din ordinea de zi–Aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare**, dna. președinte întreabă dacă sunt obiecții cu privire la acesta sau completări .

Dl. primar Bundă Nicolae-Mihai solicită vizionarea înregistrării ședinței anterioare pentru a se confirma acuzațiile care îi sunt aduse de către dl. consilier local Iancu Vasile-Cornel cu privire la nerespectarea proiectului de reabilitare a Căminului Cultural din satul Moșteni-Greci . Totodată acesta a afirmat faptul că s-a

vândut o mașină de fier (tablă) vechi rezultată de la acoperișul căminului și că firma care s-a ocupat de reabilitare a fost ajutată cu transport de nisip și oamenii de la ajutorul social .

Nemaifiind discuții sau completări se supune la vot procesul verbal care este aprobat în unanimitate de voturi .

**2. Se trece la punctul numărul 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și dra. Matei Valentina consilieră citire referatului de specialitate întocmit în acest sens , anexat la dosar .**

După prezentarea referatului intervine dl. primar care face câteva precizări cu privire la alocarea sumei de 300 mii lei prin Hotărârea de Guvern nr. 1183/2023 pentru realizarea obiectivului de investiție – "Modernizare drum de interes local din DJ 702 Meret-Sticlărie-Boțescu și drum de interes local din DJ 702 Biserică-Tănăsescu-Călin , L=3000 m, comuna Boțești , județul Argeș" , această sumă urmând a se utiliza anul viitor din excedentul bugetar pentru cofinanțarea proiectului

Ia cuvântul dl. consilier Iancu Vasile-Cornel și întreabă de ce nu se alocă sume din excedentul bugetar pentru montajul bazinului de apă potabilă din satul Moșteni-Greci , în caz contrar acesta nu este de acord cu proiectul de hotărâre .

Răspunde dl. primar că în cursul anului 2023 s-a alocat suma de 50.000 lei prin hotărâre de consiliu local către S.C. Serviciu Public de Apă Canal Boțești S.A. pentru contractarea unei firme ce va asigura montajul bazinului , iar în prezent nu sunt probleme în furnizarea apei potabile către locuitori și în ceea ce privește analizele apei potabile . La Moșteni-Greci există 2 bazine , cel spart nu este folosit , iar cel existent funcționează în parametrii , în ședințele anterioare a fost propus de către dl primar ca montajul să se facă în regie proprie , propunere ce nu a fost aprobată de către consiliul local , pentru acest fapt fiind alocată suma de bani menționată mai sus .

Dna. președinte are de adăugat ca în denumirea obiectivului "Modernizare drum ...." să se folosească denumirea "Asfaltare drum..." .

Răspunde dl. primar că nu se pot aduce modificări denumirii obiectivului de investiție întrucât există întocmit și depus deja un proiect la minister cu această denumire , iar orice modificare duce la neaprobarea acestuia , proiect ce a fost prezentat și consiliului local în ședință .

Ia cuvântul dl. viceprimar Nedelcu Marian care face cunoscut că în activitatea sa acesta a întocmit referatul cu propunerea aprobării denumirii obiectivului de investiție și odată stabilită nu se mai pot face modificări , existând riscul pierderii finanțării pentru un proiect foarte important pentru comuna Boțești .

Domnii consilieri solicită prezentarea proiectului pentru a se asigura că acesta cuprinde și asfaltare și nu este vorba doar despre reparații , proiect ce a fost pus la dispoziția acestora de către dl. primar .

Dna. consilier Enache Elena-Daniela în cuvântul său arată că au fost consultați doar pentru aprobarea denumirii și vor ca pe viitor să fie consultați la implementarea proiectelor și stabilirea bugetului local .

Răspunde dl. primar că pentru proiectele aflate în derulare în ceea ce privește Reabilitarea Căminelor Culturale din satele Boțești și Moșteni-Greci și Parcare sediu primăria Boțești au fost adoptate mai multe hotărâri de către consiliul local Boțești, hotărâri aprobate în unanimitate de voturi de către aceștia. Cu privire la bugetul local, acesta a fost propus conform legii de către dl. primar și echilibrat împreună cu domnii consilieri pe anumite capitole.

Dl. consilier Amza Adrian ia cuvântul și le reamintește domnilor consilieri că la anumite capitole din bugetul local nu se poate interveni și au fost puse la dispoziția acestora referatele și proiectele de hotărâri în timp util pentru informare și pentru a veni cu amendamente sau completări la proiectele de hotărâre inițiate de către dl. primar.

Dl. consilier Iancu Vasile-Cornel propune ca suma de 300 mii lei să fie alocată pentru Reabilitarea podului de la Mărcușanu din satul Moșteni-Greci, proiect inițiat din anul 2016.

Dl. primar Bundă Nicolae-Mihai răspunde cu privire la proiectul podului de la Mărcușanu, intervenind dna. Enache Elena-Daniela afirmând că dl. primar minte. Dl. primar îi solicită dnei. Enache Elena-Daniela documente pentru confirmarea acestor acuzații la adresa dânsului.

Dl. primar le reamintește domnilor consilieri că în anul 2021 a fost aprobată hotărâre de consiliu local pentru podul din punctul Mărcușanu, iar în anul 2022 s-a realizat studiu de fezabilitate, ulterior proiectul fiind depus la Ministerul Dezvoltării și nu a fost aprobat. Din cele 4 proiecte depuse la minister fiind aprobate doar două respectiv proiectul de Modernizare drum de interes local și Înființare rețea de gaze naturale în asociere cu comunele Priboieni, Beleți-Negrești, Dobrești și Căndești-Vale.

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr. 56 din 08.12.2023** privind rectificarea bugetului local pe anul 2023 și se aprobă **Hotărârea nr. 52 /2023** astfel: 7 voturi pentru și 2 abțineri.

### 3. Se trece la punctul numărul 3 din ordinea de zi –Diverse .

Se dă cuvântul dlui. Huțan Dan prezent la ședința de consiliu local care expune câteva probleme.

Prima întrebare a fost cu privire la numirea dnei. Bundă Florentina-Sonia în funcția de secretar general, considerând că trebuie informat consiliul local întrucât există discuții cu privire la acest aspect.

Răspunde dl. primar că doamnei Bundă Florentina-Sonia i-au fost delegate atribuțiile de secretar general al UAT Boțești din data de 17.11.2023 prin dispoziția primarului, până la organizarea concursului pentru ocuparea acestui post, fiind singura persoană care îndeplinește condițiile potrivit studiilor absolvite.

A doua problemă adusă în discuție de către dl. Huțan Dan a fost cu privire la Serviciul Public de Apă Canal Boțești și întreabă dacă este subordonat consiliului local, considerând că dl. administrator Brînzea Amelian-Dorel trebuie să dea explicații cu privire la bugetul societății, furturile de apă și alte probleme care apar.

Totodată vine cu propunerea să se amplaseze un panou de informare a cetățenilor în satul Moșteni-Greci , întrucât sunt mulți locuitori în vârstă care nu se pot deplasa la sediul primăriei și nu au acces la unele informații de interes local .

Domnul primar aprobă și susține propunerea dlui Huțan cu privire la panoul de informare și va efectua demersuri pentru amplasarea acestuia într-un timp cât mai scurt .

O altă problemă expusă a fost cu privire la reabilitarea Căminului Cultural Moșteni-Greci , considerând că sumele alocate la acest proiect ar fi trebuit alocate pentru un alt proiect întrucât la cămin se organizează 2-3 evenimente pe an . S-a pus întrebarea de către dl. Huțan dacă terenul unde se află amplasat căminul din satul Moșteni-Greci se află în proprietatea comunei Boțești . Răspunde dl. primar că există acte de proprietate pe acest teren .

O altă întrebare a fost cu privire la situația silozului de fructe din satul Boțești .

Răspunde dl primar că nu s-a mai efectuat plata către dl Oltei Gheorghe din anul 2020 , în prezent existând proces pe rol la Curtea de Apel din Pitești .

În ceea ce privește schimbarea denumirii unui proiect , dl. Huțan Dan le face cunoscut domnilor consilieri că nu se pot aduce modificări , existând riscul pierderii finanțării .

Cu privire la discuția privind proiectul bugetului local aprobat în fiecare an , dl. Huțan arată că nu toți consilierii locali au studii cu privire la contabilitate , proiectul fiind inițiat de către primarul comunei și întocmit de către compartimentul de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului , propus ulterior spre aprobare consiliului local .

Cu privire la rețeaua de gaze întreabă dacă în proiect este inclus și satul Moșteni-Greci și infirmă ceea ce se discută în comunitate că proiectul este inițiat din timpul mandatului fostului primar Stancu Gheorghe .

Răspunde dl. primar că da , este inclus și satul Moșteni-Greci , iar înainte de inițierea acestui proiect a fost luat acordul în scris atât al cetățenilor comunei Boțești cu domiciliul stabil cât și al persoanelor care dețin construcții cu destinația de locuință pe raza UAT Boțești pentru racordarea la rețeaua de gaze.

Dna președinte dă cuvântul dnei Iancu Vasilica care supune consiliului local și dlui primar unele probleme cu care se confruntă cetățenii .

Prima problemă o constituie situația drumurilor locale de pe Ulița Bisericii și pe Coasta Mare , pe unde nu se poate circula .

Răspunde dl. primar că au fost alocate sume pentru pietruirea drumurilor locale însă ca urmare a adoptării OUG nr. 90/2023 au fost blocate cheltuielile efectuate pentru reparații , ca urmare nu se poate interveni decât cu utilajele din dotarea primăriei , însă în momentul de față datorită ploilor acest lucru este imposibil .

A doua problemă expusă a fost cu privire la montarea noului bazin de apă într-un punct mai înalt pentru a se asigura accesul cetățenilor de pe Coasta Mare , în momentul de față aceștia neputând beneficia de această utilitate .

Răspunde dl. primar și arată că este imposibil montajul în alt punct întrucât acest fapt va duce la spargerea țevilor din rețeaua de apă , însă se va găsi o altă soluție pentru remedierea acestei probleme . Se va avea în vedere întocmirea unui proiect



pentru montajul bazinului și contractarea unei firme autorizate care să răspundă de rezolvarea problemelor la sistemul de apă .

Se dă cuvântul dlui Dinuță Nicolae-Vasile și acesta afirmă că nimeni nu garantează că OMV Petrom nu pompează în solul comunei CO2 .

Răspunde dl consilier Amza Adrian că linia de transport gaze care este supusă la 6 atmosfere are 0,5 mm , iar cea de injectare CO2 trebuie să aibă 4 cm .

Dna președinte Bundă Ionela întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat la diverse și dă cuvântul dlui Brînzescu Constantin care întreabă când se vor termina de amplasat stațiile de maxi-taxi .

Răspunde dl. primar că momentan mai sunt necesare materiale pentru confecționarea acestora și nu se pot face plăți datorită OUG 90/2023 , se va realiza acest lucru la aprobarea bugetului de anul viitor .

Dl Brînzescu Constantin solicită ca pentru ședința următoare să se prezinte o listă a persoanelor care au obligația achitării gunoiului menajer , situația încasărilor la zi și suma rămasă de încasat de la cetățeni .

Dna Dinu Mariana adresează întrebarea dacă s-a discutat cu privire la programarea ședințelor de consiliu local după orele 17:00 întrucât sunt cetățeni care vor să participe și nu pot lipsi de la locul de muncă .

Răspunde dl primar că ședințele se vor ține în timpul programului de lucru al instituției .

Altă problemă adusă la cunoștință de dna. Dinu Mariana a fost cu privire la ridicarea gunoiului menajer al dnei Coman Iulia , întrucât salariații societății Salubris nu au ridicat tomberonul și l-au aruncat în șanț . Răspunde dl. viceprimar că problema a fost discutată cu salariații Salubris .

Dl consilier Postelnicu Emil-Viorel vrea să supună două probleme discutate în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ilie Stoenescu Boțești , una din probleme fiind legată de funcționarea centralei pe lemne și alta cu privire la confecționarea unui suport pentru amplasarea bustului amplasat pe holul școlii , întrucât există pericolul accidentării copiilor .

Nemaifiind alte probleme dna președinte de ședință mulțumește de participare și declară lucrările ședinței închise .

**Președinte de ședință ,  
Bundă Ionela**



**Secretar general ,  
Bundă Florentina-Sonia**

